

医患之间的情义比水蜜桃还甜蜜 “善意团购”四年助困患者家庭

本报讯（晚报记者 何玉洁）昨天，无锡市第二中医医院肿瘤科医护人员向桃农刘龙宝购买了近百盒阳山水蜜桃。这是该科医护人员连续4年向刘龙宝大批购买水蜜桃。刘龙宝爱人谈女士曾是第二中医医院肿瘤科的患者，为帮助这个困难的家庭，该院肿瘤科医护人员每年都会组团购买他们家的水蜜桃。去年，谈女士不幸去世了，但这个“善意团购”依旧继续。

谈女士7年前查出肺癌，做了手术后，6年前到无锡市第二中医医院肿瘤科做化疗。每隔一段时间，谈女士都要来住院，直至去年7月29日离世。该院肿瘤科主任朱为民说，6年前，很多肿瘤靶向药还没进医保，每年治疗要自费10万元，这对家境一般的谈女士一家来说负担不小。在

一次聊天时，谈女士不经意间提起自家在阳山种水蜜桃。在她住院期间基本没有家属陪伴，家人都忙着水蜜桃的事了。每次她丈夫来医院探视的时间很短，基本是交完住院费用就匆匆的赶回去忙农活了。水蜜桃可是一家人的生计所在啊。说者无意，听者有心，朱为民和同事们商量，能否私人组团购买谈女士家的水蜜桃，可以帮助谈女士解决些困难。同事们一致同意。就这样，从4年前的夏天开始，市第二中医医院肿瘤科全体医护人员及家属，每年自发私人组团购买谈女士家的水蜜桃近百盒。

每年夏天桃子成熟之际，医护人员们就会统计好购买数量，联系谈女士的丈夫刘龙宝，让他一次性把近百盒水蜜桃送到医院，再及时地把桃子款交付于他。近两年，得知肿瘤科医

护人员们这个“善意团购”，其他科室的不少医护人员甚至亲友也纷纷加入。每次刘龙宝来医院送桃子时，有些患者会误以为是来送礼的。待他说出实情后，患者们纷纷为医护人员点赞。据了解，医护人员除了购买谈女士家的水蜜桃外，还为谈女士申请了医院的爱心病床，减免部分住院费用。

刘龙宝说，妻子患病多年，几乎花光了家里的所有积蓄。为了增加家庭收入，5年前到阳山种水蜜桃。每到桃子成熟的季节，一家人既要忙着采摘，又要为销售而奔波。医生们的团购，真是雪中送炭。刘龙宝表示，非常感激第二中医医院肿瘤科的全体医护人员，在他们的合力帮助下，自家的水蜜桃销量不错，如今家里的生活条件也改善不少。

旺庄街道退役军人服务中心揭牌

本报讯 7月29日下午，旺庄街道“融智e家”退役军人服务中心揭牌。

“真是太好了！成立了退伍军人服务中心，这以后就是我们退伍军人的家。”退役军人贾伟民高兴地说。据了解，旺庄街道着力打造“1+3+N”网络服务矩阵，即打造1个街道级退役军人服务中心、3个退役军人之家先锋引领示范站、N个退役军人服务微家，通过汇集发展力量，建设退役军人思想凝聚、创新创业、互动交流的共享家园。据了解，在“八一”建军节即将到来之际，旺庄街道还开展了“寻访最美退役军人”活动。通过广泛征集线索、深入上门寻访，陆续挖掘出本年度7名退役军人先进典型。（卢雯）

昨天，施工人员对古建筑喷药水，进行白蚁防治。近日，“碧山吟社旧址”修缮维护及环境整治全面展开。吟社始建于明成化十八年（1482）。1959年，市人民政府修复碧山吟社景点。2004年8月至2005年12月，吟社复建，此次文保单位碧山吟社修缮将对其进一步保护，同时大幅提升其周边环境面貌。

（陈大春摄）



无锡的金价怎么样了？黄金价格上涨 市场热度不减

近日，黄金价格不断上升，黄金饰品店里的顾客却不见少。无锡的金价最近怎么样了？买的人多吗？一起来看看。

在“周大福”，昨天标出的当天金价是570元/克，距离四月份四百多元每克的金价，已经上涨了一百多元。另一家品牌潮宏基的店铺内，金价同样为570元。

“最近金价真的挺贵的，闺蜜的孩子快满月了，来看看价格吓一跳，没想到涨了这么多。”一家品牌金店内，小王和小陈正在柜台前比对工作人员拿出来的黄金饰品，他们分别想给各自朋友快满月以及即将出生的孩子买一个小挂饰当作礼物。小王看中了一款黄金小算盘，售价2080元。“大家都说算盘一响，黄金万两。感觉这个寓意很好呀。”她笑着说道。另一边，小陈

则看中了一款小老鼠的吊坠，一口价打七折，算下来2.23克的吊坠花费1666元。

一旁的售货人员表示，黄金最近一直在涨价，但是销售却不减反增，她推测大约是大家都有买涨不买跌的心理。而且想要结婚的顾客也一定会来买金饰。由于黄金价格上涨，部分年轻顾客也将目光转向了彩金类饰品。一位正在试戴耳钉的姑娘小刘表示，如果黄金很贵结婚也可以考虑买彩金。“刚才看了一只镂空的黄金手镯，算上加工费要四万五千多元了。干脆买彩金会便宜些。”她笑道。

最近银行的金条售价如何了呢？市民顾阿姨很热衷于购买黄金饰品以及金条，她最早在2013年的时候开始购买银行的投资金条，当时买了一个100克的，价格才

330元/克。对于目前的金价，她持观望态度。

“一般银行销售的金条都是投资金条，与首饰金最大的区别就是价格比较便宜，每天的价格都不一样，售价按照上海黄金交易所的基础金价再加上10-20元不等的加工费。”一位银行工作人员介绍，目前她所在银行的投资金条价格是432元/克。投资金条有10克、20克、30克、50克、100克、500克的规格，客户购买金条一般用于婚嫁、收藏和保值。银行还会为出售的投资金条提供回购服务，回购时按基础金价减去2-3元计算。她表示，“这段时间因为金价到了比较高的位置，所以来购买金条的客户不是很多，出售金条的客户也不算多，总体上选择购入的人会比选择出售的人多。”（张颖）

再当奶奶却因腰椎病无法带娃 特色治筋助老人“上岗”

最近，费阿婆添了孙子，却高兴不起来：9年的腰椎病又犯了，别说带娃，家务都做不动。听说三个上海名医开的易可中医医院治疗颈肩腰腿痛采用“非手术特色治筋”疗法，就前往就诊。

该院“谭氏筋伤中心”主任王杰了解到，患者2年前做过手术，但近半年复发且加重，“痛得弯不了腰，背上牵拉着痛，翻身都困难。”亲家

在外地，带娃重任再次落到她身上。

王杰为她实施了“谭氏筋伤三阶段特色治筋疗法”：从36个谭氏筋松系列秘方中定制针对性方子进行内外治，通过用腿吃药、穴位敷贴、高频电火花等中药透皮给药系统（TTS）让药物直达病灶，深入深筋，促进药物吸收率更高更快更透，做到“药透病所、靶向治疗”。渐渐

地，老人能弯腰了，背上也不痛了，就等着继续带孙子。

颈肩腰腿痛怪筋不怪骨，9成不必手术。王杰强调说，近期，因要带娃来治疗的占了相当部分。8月2日周日上午，王杰为颈椎痛、腰椎间盘突出、膝关节炎、颈肩腰腿痛、风湿类风湿性关节炎、强直性脊柱炎患者服务。（江南）

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池10.16亿

今晚双色球第2020070期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为79点，大幅下滑，本期可关注和值将大幅回升，区间在100-130之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续8期开出，本期关注6、9尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续2期开出，后期有走热趋势，本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码04，本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、10、11、12、17、18、20、23、28、33+02、08。（仅供参考）

福彩开奖

福彩3D 第2020162期

8 1 0

15选5 第2020162期

01 06 10 11 13

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

大乐透第20069期：

05 07 26 30 31 + 07 10

大乐透一等奖 3注 2注1000万 1注1800万

排列3/排列5第20161期：

7 0 4 4 1

大乐透奖池：9.84 亿元

7位数奖池：1.24 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



扫码关注 无锡体彩微信公众号



公益体彩 乐善人生